(3 je connais les erreurs principales a ne pas faire pour les crédits

2 2 e_é les erreurs niveau A2 €_¢é & € compte 2 pour B2/B1

8

L’¢lision : Les 11 mots suivants s’apostrophent quand ils sont suivis d’une voyelle ou
d’un « h » muet : que, le, la, je, me, te, se, ne, de, si+il/ils
?a'// L /" homme, I'action, J @, Je »/? ‘qppe//e, i/ 5‘4,9/98//3, i/ n'a pas d ‘atres apiis, s il

cest Jui & gue i/ & ave P élision cestlui qulilaw

8

oublier le déterminant (article, adjectif possessif ou démonstratif) devant un nom.
C'est & habitude dans ron Pay/s P Cest 'habitude dans mon pays

8

la conjugaison du présent : Pour « je » et « tu », la terminaison n’est JAMAIS « t » ou
«d », mais « e » pour les verbes du premier groupe, et « s » ou « X » pour les autres verbes

Je pect % P je peux

8

Au passé composé, utiliser 1’auxiliaire correct. Pour un verbe pronominal, c’est toujours étre
s ‘o, . . s .
Z/ s a marié Aier % P il s'est marié hier

8

ATTENTION : beaucoup DE, pas DE, plus DE, moins DE et peu DE
Je Fus beaucouup® des fchoses P e fais beaucoup de choses

é_e les erreurs niveau B1 é_¢ comptent 0,5 pour A2, 2 pour B2

= Les pronoms relatifs : qui est sujet, que est COD
C'est wune vorture gue & rou/e vize =¥ (est une voiture qui roule vite/ que j'ai achetée.

= La conjugaison des temps du passé: imparfait/passé composé
Z/ & avas P ilavait J ‘@ & comprendu P ['ai compris

= C’est/il est
I/ est wun bon professecr=® Cestunbon professeur

:/ les erreurs niveau B2 :/comptent 0,25 pour A2, 1 pour B1

= les emplois des temps du passé imparfait/passé composé
I/ € entrait rapidement =P |l est entré rapidement

= Les structures hypothétiques
Si je saurals aant € je resterais wun trimestre de plus

=» sij’avais su avant, je serais resté un trimestre de plus
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